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Протокол  

родительской конференции «Ученик. Родитель. Школа»   

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней 

общеобразовательной школы с. Канаевка   

 

Дата проведения: 26 августа  2021 г.                                                                                   

Место проведения: МБОУ СОШ с. Канаевка 

Количество присутствующих: 14 педагогов, 56 родителей.  

Приглашены: сотрудники ГИБДД и отдела профилактики несовершеннолетних  

Городищенского района Волкова Т.Ю. и Ошкина Н.В. 

Цели: 

• Укрепление связи между семьей и школой (привлечение родителей в школу для 

соотнесения приоритетов воспитании детей, поиска совместных решений в 

преодолении возможных трудностей). 

• Создание ситуации успешности для ребенка в школе при непосредственном 

внимании родителя. 

• Профилактика правонарушений среди обучающихся. 

 

Ход проведения конференции 

1. Регистрация родителей. 

2. Вступительное слово директора: 

• о проведении конференции. 

Добрый вечер, уважаемые родители. Мы рады приветствовать вас сегодня в нашем зале на 

родительской конференции, которую мы назвали «Ученик. Родитель. Школа» . Спасибо, 

что отложили свои дела и нашли время прийти на сегодняшнее мероприятие. Значит, тема 

конференции для вас интересна. 

В течение запланированного времени мы попробуем раскрыть тему конференции с разных 

сторон: со стороны нас – педагогов, вас – родителей, детей , службы по делам 

несовершеннолетних. 

В этом нам помогут приглашенные специалисты. 

Итак, начинаем нашу конференцию. 
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3. Выступление директора школы Л.А. Дашкиной. 

Выступление директора затрагивает тему интеграции семьи и школы. В своем 

выступлении Людмила Александровна  определила основные принципы взаимодействия 

семьи и школы. Она отметила, что с каждым годом возрастает роль родителей в процессе 

обучения и воспитания школьников. Педагоги нашей школы тесно сотрудничают с 

семьями учащихся. Это результат целенаправленной и длительной работы, которая 

предполагает, прежде всего, всестороннее и систематическое изучение семьи, знания 

особенностей и условий семейного воспитания ребёнка. Учителя видят детей в школе 

каждый день, знают особенности их возраста, имеют представление и о том, какие 

затруднения возникают у ребят в изучении предметов или в общении со сверстниками, 

взрослыми. И потому могут поделиться своим опытом с родителями, дать им совет, как 

правильно относиться к неприятностям ребенка в школе, как ему помочь и поощрить его 

успехи. Родители могут задать вопросы лично приглашенным, поделиться с ними своими 

переживаниями или опасениями. 

4. Выступление психолога школы Дашкиной Л.А.. 

В выступлении психолога включен анализ анкетирования обучающихся и родителей 

школы  об уровне знаний детей, родителей о собственной семье. 

5. Выступление ответственного за воспитательную работу школы Митясовой Ю.Н. 

Она представила классификацию семей, познакомила с подходами работы с этими 

семьями, поделилась опытом сотрудничества с другими заинтересованными 

организациями. 

6. Внимание на экран. Рубрика «Говорят дети» 

РОЛИК «Говорят дети». 

-Что такое конфликт? 

- Почему он возникает? 

- Что надо делать, чтобы не возникали конфликты?) 

7. Рубрика «Говорят родители» 

Что может быть семьи дороже? 

Теплом встречает отчий дом, 

Здесь ждут тебя всегда с любовью 

И провожают в путь с добром! 

Отец и мать, и дети дружно 

Сидят за праздничным столом, 

И вместе им совсем не скучно, 

А интересно вчетвером. 

 

Вашему вниманию предлагаем рубрику «Говорят родители», которую проведет Митясова 

Ю.Н.  

Мини-тренинг для родителей «Я среди других». 

Целью тренинга является: 

• осознание причин и механизмов конфликтов; 

• освоение методов поиска решений в конфликте; 
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• овладение приемами общения в конфликте; 

• освоение приемов предотвращения конфликтов с близкими, знакомыми и 

малознакомыми людьми в повседневном общении. 

Конфликты являются естественной частью нашей жизни. Так как все мы разные ,а это 

значит, наши интересы и интересы окружающих людей могут не совпадать. И в 

конфликтных ситуациях мы ведем себя по-разному, также как и наши дети. Поэтому все 

чаще мы наблюдаем такие моменты, когда конфликт затягивается именно родителями, а 

не детьми. Хотя наша с вами основная задача – поддержать ребенка в сложившейся 

ситуации и направить на ее разрешение . 

Я предлагаю Вам принять участие в мини-тренинге «Я среди других», который, я 

надеюсь, поможет нам всем вместе сформулировать пути решения конфликтных 

ситуаций.  

8. Выступление сотрудников  ГИБДД и отдела профилактики несовершеннолетних  

Городищенского района Волкова Т.Ю. и Ошкина Н.В. 

Они  в своем выступлении акцентировала внимание на благоприятный выход семьи из 

сложных жизненных ситуаций, предупредила родителей о наиболее распространенных 

ошибках в воспитании детей. 

 

9. Диалог с залом: выступления родителей после конференции, обмен мнениями. 

Многие родители отметили, что такие мероприятия необходимы: родители и учителя 

делятся опытом воспитания. Ведь только совместными усилиями семьи и школы, можно 

воспитать гармонично развитую личность. 

10. Завершение конференции. 

Помните, что мы – самое дорогое и ценное, что есть у вас. Берегите нас, ваших детей! 

 

11. Решение: 

1.  Положительно оценить работу педагогического и родительского коллективов школы 

по укреплению и развитию сотрудничества. 

2.  Педагогическому коллективу школы продолжить работу по формированию у 

родителей правильных представлений о своей роли в воспитании ребёнка, о 

необходимости участия в учебно-воспитательном процессе школы и класса. 

3. Родителям своевременно реагировать на  изменение поведения своих детей, совместно 

со школой  решать возникающие проблемы.  

 

 

Секретарь:         Пыжикова В.В. 

 


